

哈萨克斯坦运动员备战北京冬奥会

哈萨克斯坦目前在滑雪项目上已获得17张北京冬奥会入场券,目前该国运动员正在积极备战。这是哈萨克斯坦滑雪运动员在位于休钦斯克的国际滑雪中心进行集训(6月16日摄)。新华社发



中国社会组织向联合国人权理事会第47次会议 提交书面发言分享中国人权经验

新华社日内瓦7月8日电 联合国人权理事会第47次会议正在瑞士日内瓦举行,中国多家社会组织连日来以书面发言方式参会,积极讲述中国在保障特定群体权利、推动少数民族地区发展进步以及加强国际交流合作等方面的成功实践,分享中国经验。

中国老龄协会代表指出,中国致力于实现人人共享发展成果,新冠肺炎疫情发生以来,中国政府、医疗卫生机构、养老机构、社区、家庭、个人积极行动,

以实际举措切实保障了老年人的福祉与安全。

北京新阳光慈善基金会表示,随着中国经济发展,中国正加快建成包括基本医疗保险、大病保险、商业保险、医疗救助等在内的多层次医疗保障体系,有效保障人民生命权、健康权。中国社会组织愿同世界卫生组织、国外非政府组织加强合作,努力提升世界各国人民的医疗卫生水平。

“联合国《儿童权利公约》将保护儿童‘尊严权利’置于首位,为我们开展

儿童性教育奠定了坚实基础。”北京青爱教育基金会在发言中表示,在中国政府、社会公众和国际组织的支持下,中国青爱工程积极开展青少年艾滋病防治和性教育工作,在保护儿童尊严权利方面取得了显著成就。联合国艾滋病规划署充分认可其探索的“性教育防艾模式”,并倡导在全世界推广。

中国积极推动少数民族和民族地区发展,保护和传承少数民族优秀传统文化,积极改善少数民族群众生活,少数民族地区经济社会发展获得了前所未有的

进步。“中国已实现现行标准下近1亿农村贫困人口全部脱贫。中国西藏的一些减贫经验值得向世界推广。”中国少数民族对外交流协会在发言中认为,西藏扶贫减贫成就是中国扶贫实践。更重要的是,由于采取了因地制宜的措施,西藏地区经济社会发展与生态环境保护、民族文化传播相互促进。

在新疆少数民族就业和劳动保障问题上,该协会表示,中国有关法律规范和政策措施能够保障新

疆各族群众劳动就业的合法权利。新疆维吾尔自治区党委、政府把促进劳动就业视为最大的民生,实施了积极的劳动就业保障政策,当地少数民族群众就业规模不断扩大,就业质量显著提升,劳动保障持续加强。

“民心相通是‘一带一路’建设的重要内容和人文基础。”中国民间组织国际交流促进会在发言中分享了实施“丝路一家亲”行动的故事,指出该活动开展两年多来,始终坚持以人民为中心的发展思想,秉持共商共建共享原则,为增进相互了解和友谊、推动各国经济

社会发展贡献了民间力量。特别是新冠肺炎疫情暴发以来,“丝路一家亲”发起民间抗疫共同行动,在60余国实施超过100个国际抗疫合作项目,为全球抗疫凝聚起强大合力。

北京市民间组织国际交流促进会在发言中表示,中国青年致力于实现世界和平与发展,积极开展国际交流与合作,已经成为一张靓丽的中国名片。面向未来,中国青年愿在联合国框架下,加强同世界各国青年在民生和人权保障等方面的合作,为构建人类命运共同体贡献更多青年力量。



至少有28名嫌疑人参与刺杀海地总统

7月8日,在海地太子港,海地警方在新闻发布会上向媒体展示被逮捕的嫌疑人。海地警方8日宣布,至少有28人涉嫌参与刺杀总统若弗内尔·莫伊兹,警方已经抓捕了17名嫌疑人,正在寻找幕后指使者。新华社发(库坦摄)

孟加拉国工厂火灾 死亡人数升至51人

新华社达卡7月9日电(记者刘春涛)孟加拉国地方官员9日说,首都达卡附近一家工厂8日晚间发生火灾,已造成至少51人死亡。

发生火灾的饮料生产厂在达卡以南约20公里处,位于纳拉扬甘杰地区,是一栋6层建筑。纳拉扬甘杰地区行政长官比拉说,截至当地时间9日15时(北京时间17时),火灾已导致至少51人死亡,还有约20

名伤者在医院接受救治。

纳拉扬甘杰地区消防和民防局副局长阿列芬说,根据了解到的情况判断,建筑物一层的焊接工作引发火灾,大火迅速蔓延到其他楼层。目前,消防人员仍在现场施救。

孟加拉国安全事故时有发生。2019年2月,达卡老城区一处仓库内的燃气罐爆炸,引燃了储存的化学品,大火迅速蔓延至周边房屋,造成至少80多人死亡。

辉瑞称接种其疫苗第三剂或可抵御德尔塔毒株

新华社华盛顿7月8日电(记者谭晶晶)美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司8日发表联合声明称,注射辉瑞疫苗(BNT162b2)第三剂有望帮助人体提高对包括德尔塔毒株在内的多种变异新冠病毒抵御能力。

声明中说,注射第三剂疫苗试验初步数据显示,人体在接种第二剂6个月后注射第三剂,体内抵御新冠病

毒和变异病毒贝塔毒株的中和抗体水平比接种两剂提高5到10倍。

声明称,近期发表在《自然》杂志上的论文数据显示,试验发现在接种辉瑞疫苗第二剂后人体对德尔塔毒株有较高的中和抗体水平。两家公司预计,第三剂将进一步提高这类抗体水平,目前正在通过临床前试验和临床试验进行验证。

以色列卫生部先前发布

的数据显示,辉瑞疫苗在接种6个月后的保护效力有所下降,但在预防重症方面仍有明显效果。两家公司基于现有数据认为,可能需要在完成两剂疫苗接种后的6至12个月内注射第三剂,以继续为人体提供保护。

两家公司计划尽快发布更多确切数据,并在未来几周内把数据提交美国食品和药物管理局、欧洲药品管理局等,以寻求监管机构对注

射第三剂疫苗批准。

此外,两家公司目前还在研发这款疫苗的升级版,主要针对德尔塔毒株的刺突蛋白发挥作用。声明说,第一批升级版疫苗已经生产完成,如果获监管机构批准,临床试验将于8月启动。两家公司研发的新冠疫苗BNT162b2于去年12月获批在美国紧急使用。这是一款信使核糖核酸(mRNA)疫苗,共需接种2剂,间隔21天。

美40多家机构呼吁与中国合作应对气候变化

新华社华盛顿7月8日电(记者谭晶晶)美国40多家机构7日发表致美国总统拜登和美国国会议员的联名信,呼吁美国政府和国会摒弃对华强硬态度,优先推动多边主义、外交及与中国的合作,共同应对气候变化危机。

联名信说,气候变化是一场全球危机,需要全球合作应对。美国政府对华态度日渐受“冷战思维”影响令人不安,这种对抗姿态很可能损害气候合作。

联名信指出,美国国会和白宫不断升级的反华言论不仅损害了应合作向前发展

的美中关系,还助长了美国内种族主义和右翼运动,以及针对亚裔的暴力行为,为美国增加军费开支铺平道路,这些完全不利于两国人民的福祉。

联名信说,美国是历史上最大的碳排放国,其排放量高达工业革命以来总排放量的四分之一。应对气候变化危机需要减少全球范围化石燃料产量。每个国家采取的步骤应当与其历史责任以及发展状况相称。“换句话说,如果要公平实现全球气温增幅控制在1.5摄氏度以内的目标,美国能够并且必须比中国做得更多。”

联名信说,解决气候危机需要美国真正以身作则采取相应行动,包括立即减少国内排放、增加对发展中国家的气候融资等。“但遗憾的是,长期以来,美国政客一直把中国作为替罪羊,以此作为逃避全球气候承诺的借口。从拒绝加入《京都议定书》到一度退出《巴黎协定》,美国妖魔化中国一直是全球气候谈判取得进展的主要障碍。”

联名信指出,美国和中国在应对气候变化方面有互补优势,比如美国在清洁能源技术方面处于世界领先地位,中国在许多清洁能源行

业的工业生产能力位于世界前列。美中不仅应共同推动全球环境保护实践,还应确保清洁能源生产和社区能够获得可负担的清洁能源以及缓解能源短缺所需的资源。

联名信说,世界的未来需要植根于全球合作、资源共享和团结的新国际主义。“我们星球的未来取决于结束美国和中国之间的新冷战。”

这40多家机构来自全美各个地区和行业领域,包括忧思科学家联盟、地球之友、农业和贸易政策研究所等。